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Bestyrelsesmødet 09.05.2023 – kl. 18.00. 

 

Til stede: Alle 

Afbud: ingen 

  

Referent: Tage Lauritsen 

  

Referat fra sidste møde: 

● Godkendt 

Næste ordinære bestyrelsesmøde  

● Normalt 2. tirsdag i måneden i Tunehallen. kl. 18. 

Signalforsyning TV 

● Pakkeskift - antal skift og fordeling. pr. d.d. 57 skift udestående. 
Pakkefilter beholdninger. Vi mangler mellempakkefiltre. 
Mulighed for streamingløsninger.  

o    Playmaker. 

o    Allente-løsning – Peter From forventer at have en aftale klar, asap.  

Grundet organisationsændringer har det trukket ud og gør det evt. lidt endnu. 
Væsentligt er det, at kunderelation er mellem Allente og TKN, og ikke mellem Allente og 
medlemmet. 

o    TV 2 Play. Ny aftale; er accepteret. 

Økonomi 

● Status  
Pakker 2023 – Internet og TV med en rabat – har det givet anledning til evt. andre/nye 
tanker. Vi mangler mellempakkefiltre … forkert labellerede filtre er tilbageholdt/returneret til 
fabrikant af DKT. 

● Udeståender / medlemmers manglende betalinger: Lidt under det sædvanlige udestående. 

● Nødvendige vedligehold udført af KK udenfor garantier / budget. 

● Nye / udskiftede kabelstrækninger på TKN’s regning.? 

Servicepartnere 

● Skader lokaliseret/udbedret. Kabel overgravet i Tunehøj 4.5.2023 kl. 13.33, udbedret 15.45. 
El…målerskab v. Tunehøj 30 smadret. 
Vi beder derfor KK om, når vi opgraderer NV til 204 MHz, lige at få ændret strøm, så strøm 
til forstærkeren hj. Villershøjvej / Tune Parkvej tages ud af hs. 

● KK-Partner, dokumentation opdatering? Vi mangler 2 øer aht. LER-2. Allan Hjort rykkes ! 
RPD: Ø-status mv. Gørlev RPD tidsplan og Vindinge: Vindinges RPD’er er skiftet til Technetics. 
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● Ang. Bøgevej: 
Allan Hjort melder: Allan K har undersøgt muligheden får at gå i et af de eksisterende rør derfra 
hvor CR har stoppet og op til HS. Der går 2 stk ø40 rør, det ene er der 2 fiber i og det andet er 
der 1 fiber i. Vi håber at det er den med 1 fiber der går mod øst ad Tune Parkvej, for så er der 
en god mulighed for at vi kan få en ekstra fiber i det rør. Jeg har en idé om at den med 2 fibre 
går mod vest for at tage Elkærparken og Nørregade/Vestergade. Allan skulle lige tjekke op på 
om der evt. skulle ligge en brønd overfor Villershøjvej der kunne bekræfte dette.  
Dette mangler altså at blive verificeret. 

● Møde med Kent Vig – resultat ny aftale 2023 – stadig ikke modtaget. Vi afventer 
færdiggørelse af 204 – opgradering. 

● Pantheradmin – ændringer / tiltag? 
DSMERDEV1 og 2 på kortet er nu retvisende.  
Vi mangler metavariabler til styring af 65 / 204 i modemskabelonen. Afventer PA. 

Hovedstation 

● Vedligehold 

● Huset males skal males – en del af 2022 aftalen omkring renovering af HS. FG rykker 
vedvarende Bela Byg. 

● Der skal ryddes op. 

● Andre udeståender? 

 Internet 

● DOCSIS certifikater til transponderne ? 

● Kapacitet, forbrug. Forbrugt 5,8 Gbps i april 2023 med 95 percentil, og 500 Mbps up. 

● Router, lagerstatus. 11 AVM, 9 Arris. Vi hjemtager 30 Arris fra DKT til juni. 

● Vindinge status. RPD’erne er skiftet til Technetics. 

● Gørlev status. Afventer valg af TV—lev., samt tilbagemelding om endelig løsning af RPD (4 
ell. 5). 

● Flimmer status.  

● Ny mail løsning – 2023? Besøg i Kalundborg. Aftales til f. eks. en fredag. 

● Til hjemmesiden:  

o    Fejlmelding skal give svar på de mest akutte behov for den fejlramte. 

o    Nyhedsbreve / FB-opslag, med link. 

o    Relevante illustrationer bør tage højde for mange forskellige opløsninger på klientudstyr, 

fra 640…2K pixel. 

● Panther: Selvbetjening-server og ESG er dybt forældede med PHP fra 2014. 
Sikkerhedsrisiko. 

● NDX-opgradering – status: Vi kan ikke få den lovede funktionalitet. Vi tager det op på Anga 
med B.K. 

● Skift til 204 MHz på Syd og Midt – status og evt. plan for næste ø / øer samt varsling. Vi 
beder Allan Hjort igen om en plan. 

● Vi har været udtaget til system-revision audit hos Ripe. Dette gennemført 8.5.2023 af Peter 
K. med succes. 


